
Über uns:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen

steht für Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des

Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche

Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach

mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp

kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich.

Teamleiter (m/w/d) Elektromontage /

Maschinenbau - DIREKTVERMITTLUNG in Bremen

(11884)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 35 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 28 - 30 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unser Partnerunternehmen aus dem Sondermaschinenbau im Bereich Luftfahrt

aus dem Großraum Bremen suchen wir in Direktvermittlung mehrere

 Teamleiter (m/w/d) - Elektromontage / Maschinenbau bis 30€ p.Std.

Deine Aufgaben:

Anleitung und Betreuung eines Montageteams innerhalb der Fertigung sowie

beim Endkunden

Steuerung und Einteilung von externen Dienstleistern (Subunternehmer) beim

Endkunden

Begleitung von Montage und Inbetriebnahmen bei Endkunden weltweit

Montage von elektronischen Bauteilen und -gruppen nach Plan

Überwachung und Dokumentation von Montagearbeiten

Montage und Wartung von Anlagen bei Endkunden weltweit

Was Du mitbringst:

Abgeschlossene Berufsausbildung im Elektrohandwerk

Optional Weiterbildung zum Techniker (m/w/d) oder Meister (m/w/d) im

Elektrohandwerk, die ist aber kein Muss

Berufserfahrungen in der Elektromontage, idealerweise im Maschinenbau

Erste Führungsverantwortung im Bereich Teamleitung und Betreuung von

Subunternehmern

Kenntnisse in der eigenständigen Betreuung von "Baustellen" oder

Fertigungsaufträgen beim Endkunden 

Kenntnisse SPS (SIMATIC, SIMOTION, TIA) von Vorteil, aber kein Muss

Reisebereitschaft weltweit (< 50 %)

Kommunikative und teamorientierte Persönlichkeit

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden und

sicheren Umgang mit Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Eine für Dich kostenfreie Vermittlung zu einem der Top-Arbeitgeber im

Großraum Oldenburg

Eine geregelte Arbeitszeit von 35 Stunden/Woche

Gleitzeit

Eine attraktive, tariflich orientierte Vergütung (IG Metall) + attraktiven

Sondervergütungen und Zulagen

Ein sehr gutes Betriebsklima in einem modernen und international

tätigem Unternehmen

Spannende Projekte bei Industriekunden aus Luftfahrt, Automobilbau und

Rüstung weltweit

Regelmäßige Schulungen und Weiterbildungen

Betriebseigene Kantine

Parkplätze vor der Haustür

Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und

Tat zur Seite

 

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner

Verdienstvorstellungen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Thorge Bolles

(thorgebolles@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -17.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Dein Ansprechpartner:

Thorge Bolles

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 -17

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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